
Захід організував Науково-методич-
ний центр ВФПО для обміну досвідом 
щодо підвищення ефективності ро-
боти закладів фахової передвищої 
освіти в умовах сучасних викликів.

У вступному слові директор НМЦ 
ВФПО Тетяна Іщенко зосередила ува-
гу на актуальності питань, винесених 
на обговорення. 

Про особливість організації прак-
тичної підготовки в аграрних закла-
дах освіти й інноваційні підходи вів 
мову заступник директора НМЦ ВФПО 
Микола Хоменко. Серед іншого він 
закликав особливу увагу приділя-
ти саме технологічній практиці та 
наголосив, що практична складова 
в навчальному процесі має займати 
не менше 60%, інакше про належну 
професійність фахівців у підсумку 
буде важко говорити.  

Директор ВСП «Глухівський агро-
технічний фаховий коледж СНАУ» 
Анатолій Литвиненко поділився з 
колегами досвідом проведення тех-
нологічної практики з врахуванням 
рекомендацій німецько-українського 
проєкту «Сприяння розвитку профе-
сійної освіти в аграрних коледжах 
України» FABU. 

Передусім Анатолій Васильович 
подякував захисникам і захисницям 
за можливість працювати й готувати 
фахівців для України та висловив на-
дію на нашу швидку перемогу й мир. 

Очільник ГАФК СНАУ наголосив 
на тому, що практична підготовка 
є основною в навчальному процесі. 

Зокрема мова йшла про склад ради 
роботодавців і її діяльність щодо ство-
рення належних умов для практичної 
підготовки здобувачів освіти (умови 
проходження та відбір баз практик; 
узгодження технології проведення 
практик; здійснення контрольних 
заходів). Також Анатолій Васильович 
надав перелік підприємств, які є базою 
практик, і наставників, які опікуються 
студентами. Окремо зупинився на 
функціях кожної ланки проведення 
технологічної практики (координа-
тора від коледжу, консультанта від 
коледжу, наставника від виробни-

цтва). Говорячи про досвід практик 
за кордоном, директор ГАФК СНАУ 
наголосив, що передусім це унікальна 
можливість розвитку для молоді, яка, 
вивчивши європейські технології, по-
тім здатна впроваджувати їх в Україні.

Завершуючи виступ, Анатолій 
Литвиненко подякував команді На-
уково-методичного центру ВФПО за 
можливість бачити перспективи змін 
і розвитку навіть у такі складні часи.

У свою чергу заступник директора 
Немішаївського фахового коледжу 
НУБіП України Олександр Савченко 
розповів про організацію підготовки 
фахівців для аграрного сектору еко-
номіки в цьому навчальному закладі. 

На питаннях ефективного ви-
користання землі для організації 
практичної підготовки студентів 
і дослідницької роботи зупинився 
директор Іллінецького аграрного 
фахового коледжу Василь Пиндус.

Насамкінець координатор з пи-
тань практичної підготовки НМЦ 
ВФПО Леся Щербакова доповіла про 
організацію та результати проведен-
ня технологічної практики на фер-
мерських господарствах Німеччини. 

Досвідом роботи та проживання в 
родині німецьких фермерів поділи-
лися випускниця ВСП «Технолого-е-
кономічний фаховий коледж Білоцер-
ківського національного аграрного 
університету» Наталія Захарченко 
та студент ВСП «Глухівський агро-
технічний фаховий коледж СНАУ» 
Андрій Скопенко. 

МЕРИДІАН
Студентський
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Якісна практична підготовка – 
запорука високого професіоналізму фахівця
Директор ГАФК СНАУ Анатолій Литвиненко взяв участь у круглому столі онлайн 
«Актуальні питання підготовки фахівців для аграрного сектору економіки України»

❞ Цього року нашому коледжу 
виповнилося 125 років із 

часу заснування. У нас є традиції, 
але зараз ми працюємо над інно-
ваціями зі врахуванням змін, які 
відбуваються в суспільстві, країні, 
світі, – зазначив Анатолій Лит-
виненко й зосередив увагу слу-
хачів на ролі ради роботодавців 
у системі практичної підготовки 
коледжу. 



  СТУДЕНТСЬКИЙ МЕРИДІАН 2  №8 (185) жовтень 2024

НА ЧАСІ

ДО СВЯТА ФОТОЗВІТ

Вітаємо з відзнакою
Викладач ГАФК СНАУ 
Дмитро Петраченко 
отримав почесну грамоту 
Глухівської міської ради
Кандидата технічних наук, таланови-
того викладача відзначили за сумлін-
ну працю, високий професіоналізм, 
результативну науково-дослідну ро-
боту, вагомий особистий внесок у 
підготовку кваліфікованих кадрів для 
агропромислового комплексу держави 
та з нагоди Дня працівників освіти. 

Викладачі та студенти коледжу взяли участь у 
написанні радіодиктанту національної єдності.

Уже втретє українці пишуть радіодиктант 
національної єдності під час повномасштаб-
ного вторгнення. 

Сила та міць закладу – в контингенті, 
тому вступна кампанія – процес безперервний

Передусім хвилиною мовчання 
вшанували пам’ять випускників і 
студентів коледжу, які загинули, 
мужньо захищаючи Україну. 

Далі відповідальний секретар при-
ймальної комісії Оксана Самофалова 
надала інформацію про особливості 
вступної кампанії 2024 року, резуль-
тати прийому й основні напрямки та 
завдання профорієнтаційної роботи 
у 2024-2025 навчальному році. 

Серед іншого вона проаналізу-
вала попередню базу абітурієнтів; 

У ГАФК СНАУ відбулося 
онлайн засідання педради

деталізувала результати вступної 
кампанії; конкретизувала кроки щодо 
розширення меж профорієнтаційної 
діяльності.

Під час обговорення Оксана Віл-
кова та Вікторія Косенко поділилися 
досвідом профорієнтаційної роботи 

у Глухівській, Есманьській, Шалигін-
ській та Березівській громадах.

Підсумовуючи, директор коледжу 
Анатолій Литвиненко наголосив, 
що сила та міць навчального закла-
ду – в контингенті й те, яким він 
буде, залежить не лише від роботи 
зі школярами, а й від щоденного 
спілкування з нинішніми студента-
ми – від наповнення занять цікавим 
матеріалом, від успішної взаємодії, 
результатом якої буде усвідомлене 
розуміння важливості й цінності 
обраного фаху.  

Під час засідання затвердили низ-
ку нормативних документів.

Обговорили важливі питання онлайн-викладання
Завідувач навчально-методичного кабінету коледжу 
Ірина Хлонь провела онлайн-консультацію для колег, 
які почали викладати в цьому році
Цій зустрічі передував моніторинг 
питань, які є найбільш проблемними 
під час викладацької роботи, що і 
стало основою для розробки плану 
заходу.

Акцентували увагу на деяких 
особливостях створення завдань 
різних видів, організації сторінки 

«Завдання» в Google Класі, виставлен-
ні оцінок до електронних журналів 
та організації підсумкового семест-
рового контролю. Також учасники 
ознайомилися зі сторінкою «Мето-
дична робота» на вебсайті коледжу 
й обговорили питання, які виникли 
під час консультації.

❞ Для педагогів, які розпо-
чинають викладацьку ді-

яльність, дуже важливо розумі-
ти, що можна задати питання і 
отримати на нього відповідь, що 
і методична служба, і колеги-на-
ставники завжди допоможуть і 
підтримають, поділяться досві-
дом і підкажуть найбільш дієві 
та результативні форми й методи 
роботи, – зазначила Ірина Хлонь. 
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ПРАКТИКА

СПІВПРАЦЯ

ГАФК СНАУ долучився до онлайн вебінару «Органічне 
землеробство в ЄС: рослинництво та тваринництво в 
органічному землеробстві»
Спочатку референт Клаус Шиф-
фер-Вайганд виклав зміст основних 
принципів органічного сільського 
господарства й розповів про законо-
давчі основи органічного землероб-
ства в ЄС і вплив на рослинництво. 
Зокрема мова йшла про критерії 
відбору насіння, рівень урожайності, 
компостування за допомогою повітря, 
борони й механічне регулювання 
бур’янів в органічному сільському 
господарстві. 

Потім присутні занурились у ви-
вчення основ органічного тварин-
ництва. Серед іншого говорили про 
кормовий баланс, використання ве-
теринарних препаратів, вимоги щодо 
площі для утримання тварин, взаємо-
дію корми-гній, обов'язковий випас 
для жуйних тварин, планування 
переходу на органічне виробництво 

у тваринництві.
Завершився вебінар дискусією, під 

час якої учасник з’ясували питання, 
що виникли під час висвітлення за-
явленої теми. 

Зустріч онлайн відбувалась у рам-
ках міжнародного проєкту «Сприяння 
розвитку професійної освіти в аграр-
них коледжах України».

ДОСВІД ІНОЗЕМНИХ КОЛЕГ – НА УКРАЇНСЬКИЙ ҐРУНТ
Співробітники коледжу 
взяли участь у вебінарі 
«Органічне землеробство 
в ЄС: Ринок органічної 
продукції. Планування 
переходу на органічне 
виробництво»

Це чергова зустріч онлайн у рамках 
міжнародного проєкту «Сприяння 
розвитку професійної освіти в аграр-
них коледжах України», де референт 
Клаус Шиффер-Вайганд ділиться з 
українськими колегами досвідом 
запровадження органічного вироб-
ництва.

Цього разу спікер розповів про 
ринок органічної продукції та можли-
вості її збуту. Також звернув увагу на 
необхідності планування переходу на 
органічне виробництво. Насамкінець 
розглянули можливості розвитку 
фермерських підприємств у цій сфері.

Поділилися першим серйозним виробничим досвідом
Здобувачі 4 курсу освітньої програми «Агрономія» Глухівського агротехнічного фахового 
коледжу СНАУ захистили виробничо-технологічну практику

Майбутні агрономи проходили практику як на базі ВСП 
«Глухівський агротехнічний фаховий коледж Сумського 
національного аграрного університету», так і в агропід-
приємствах нашої області, інших регіонів і за кордоном. 

❞ Метою виробничої практики, як відомо, є за-
безпечення професійної технологічної підго-

товки майбутніх фахівців і набуття досвіду роботи за 
обраною професією, – зазначає заступник директора 
з навчально-виробничої роботи Олександр Дещен-
ко. – Це надважливий етап на шляху професійного 
зростання будь-якого фахівця. 

Власним першим серйозним виробничим досвідом 
студенти поділилися з членами комісії: Олександром 
Дещенком, Мариною Чертенко, Вячеславом Чалим, Євге-
нієм Авраменком під головуванням директора коледжу 
Анатолія Литвиненка.

Окремо відзначили якісну підготовку проходження 
практики та презентації звіту Вікторії Ковтун (СГ «Cozy 
farm»), Дмитра Школьного (ТОВ «Агроінвест++»), Юрія 
Куцогола (ПП «Камінське»), Вікторії Зленко (ВСП «ГАФК 
СНАУ»).
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КУРАТОРСЬКІ ГОДИНИ

❞ Сподіваюся, такий формат спілкування додав студентам мотивації, 
– говорить завідувач відділення будівництва Тетяна Бєлікова.– На 

прикладі своїх попередників вони побачили перспективу та можливості 
професії, пересвідчилися, що працювати можна ще на студентській лаві 
– головне, щоб були належні знання та бажання.

❞ Лісівник зараз – це фахі-
вець, який має велику базу 

знань і вміє впевнено користу-
ватися комп’ютерною технікою; 
здатний поєднувати практичну й 
віртуальну роботу, – підсумував 
Максим Ховренко. – У сучасної 
молоді багато шансів стати та-
кими. Ми теж готові до цього 
докласти рук, взявши студентів на 
практики. В нашій галузі важливо 
бувати в лісі, відчувати його, розу-
міти, тому практичного навчання 
має бути якомога більше. Тож, 
чекаємо на тих, хто по-справж-
ньому вирішив пов’язати своє 
життя з лісовим господарством. 
Це вічна галузь – ліс був, є і буде. 

ЛІС БУВ, Є І БУДЕ 

На кураторську годину до 
студентів 11Л та 21Л груп 
запросили стейкхолдера 
Начальник відділу з охорони та за-
хисту лісу філії «Шосткинське лісо-
ве господарство ДП «Ліси України» 
Максим Ховренко розповів молодим 
людям про власний шлях у професію 
і запевнив, що, маючи мету, можна 
її досягти навіть у наш складний 
час – варто щодня докладати хоча б 
найменших зусиль. 

Максим Сергійович надав інфор-
мацію про особливості роботи пра-
цівників лісового господарства в умо-
вах воєнного стану: основні завдання 
та виклики, які доводиться долати. 

Відповідаючи на питання майбут-
ніх колег, гість розповів про тварин, 
які живуть у наших лісах; вік стигло-
сті основних порід дерев; різновиди 
рубок; хвороби та шкідників лісу й 
способи боротьби з ними; захист від 
пожеж тощо. 

НАВЧАННЯ – ЦЕ ВАШЕ МАЙБУТНЄ
На відділенні будівництва провели спільну онлайн 
кураторську годину для студентів 11Б, 31Б та 31ББП

Спілкування відбувалось у колі "рів-
ний – рівному". Студенти 11Б та 31Б 
груп зустрілись із випускниками 
бакалаврами – групою 31 ББП, які 
поділилися досвідом навчання й 
трудової діяльності.

Денис Картавий і Дмитро Карна-
дуд поділилися своїми враженнями 
про час навчання в коледжі під час 
здобуття освітньо-професійного сту-
пеня фахового молодшого бакалавра. 
Зокрема наголосили, що сучасний 
будівельник обов’язково повинен во-
лодіти інноваційними технологіями 
та новітніми програмними комплек-
сами, які дозволяють скоротити час 
проєктування й зведення будівель, 

– ІВК, Лира-САПР, АrshCAD, AutoCAD,  
на яких зосереджують свою увагу 
викладачі коледжу під час навчання.

Також хлопці зазначили, що бака-
лаврський рівень дає більш детальне 
бачення в розрізі досвіду в області 
проєктування, будівництва та екс-
плуатації, реконструкції та реставра-
ції громадських будівельних об'єктів, 
якими займаються зараз, поєднуючи 
навчання із роботою. 

Олександр Петров зупинився на 
основних видах будівельних робіт, 
які він виконує під час трудової ді-
яльності, розповів про їх вартість, 
заробітну плату, яку отримує; описав 
труднощі, що виникають у роботі.

Як зберегти ментальне здоров’я під час війни

Цього разу онлайн зустріч присвятили 
Всесвітньому дню ментального (психіч-
ного) здоров’я.

Під час кураторської години обгово-
рили, як зберегти ментальне здоров’я під 
час війни; зробили вправи, які навчили 
студентів переживати емоційні бурі та 
рухатися далі, попри складні обставини. 

В кінці заняття майбутні електроенер-
гетики поділилися власними думками 
та враженнями від отриманих знань і 
навичок. 

Ірина Прохода провела для студентів 12Е групи 
кураторську годину з елементами тренінгу «Думка – 
емоція - дія»

❞ Психічне (ментальне) 
здоров'я – це стан пси-

хічного благополуччя, яке доз-
воляє людям справлятися з 
життєвими стресами, реалізо-
вувати свої здібності, навчати-
ся й працювати, а також робити 
внесок у життя суспільства, 
– говорить Ірина Сергіївна. – 
Внаслідок війни наші студенти 
можуть зіткнутися з ризиком 
розвитку психічних розладів, 
таких як депресія та посттрав-
матичний стресовий розлад, 
тому сьогодні ми прагнули 
напрацювати алгоритми, що 
допоможуть першокурсникам 
зберегти психічне здоров’я. 
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ: 

ДОСЯГНЕННЯ КУТОЧОК ПСИХОЛОГА

❞ Заходи з підвищення ефективності профілактичної 
роботи та підвищення правової культури здобувачів 

освіти, захисту прав та інтересів студентів, їх соціальної 
підтримки в коледжі проводяться систематично, – зазначила 
психолог коледжу Ірина Марченко. – Спільна та злагоджена, 
профілактична робота досить важлива, щоб кожна молода 
людина усвідомлювала, що скоєні протиправні дії ведуть 
до тяжких і непоправних наслідків. 

Акцентуємо на важливому
Протягом вересня-жовтня поточного навчального року в коледжі 
провели низку виховних годин на правову тематику та щодо 
попередження правопорушень серед молоді.

Основну увагу приділяли 
профілактиці правопорушень 
і злочинності, вживання пси-
хоактивних речовин; веденню 
здорового способу життя та 
відповідальності неповно-
літніх за свої дії та вчинки. 

Блискуча перемога
Студент 21М групи ГАФК СНАУ Артем Сергієнко 
виборов золоту та срібну медалі на Чемпіонат 
світу з кікбоксингу WTKA.

Змагання відбувалися в мі-
сті Маріна ді Каррара (Іта-
лія). За нагороди боролися 
спортсмени 27 країн світу. 

Артем виступав у двох 
розділах: лоу-кік і лоу-кік 
лайт. У запеклих двобоях 
з опонентами з Італії, Мол-
дови й України наш студент 
виборов золоту та срібну 
медалі, ставши чемпіоном 
світу з кікбоксингу WTKA.

Вітаємо Артема Сергі-
єнка та його наставників 
Тараса Горобця й Олексія 
Рошака з блискучою пере-
могою! 

Передусім пані Вікторія надала май-
бутнім агроінженерам інформацію 
про групу компаній KUHN – світо-
вого лідера виробництва всієї ліній-
ки сільськогосподарської начіпної, 
напівначіпної та самохідної техні-
ки. Зосередивши увагу на угоді про 
співпрацю, укладеній ще в 2019 році 
між адміністрацією коледжу та керів-
ництвом компанії КУН-Україна, гостя 
виокремила створення навчального 
центру та демонстраційного майдан-
чика, на базі яких уже пройшло чима-
ло гостьових лекційних і теоретичних 
занять, а також навчальних практик 
з експлуатації сільськогосподарських 
машин та обладнання із залученням 
спеціалістів компанії. 

Насамкінець digital-маркетолог 
ТОВ «КУН-Україна» закликала май-
бутніх агроінженерів розумно вико-
ристати час навчання, поглиблюючи 
програмний матеріал за рахунок 
самостійного вивчення, та запевнила, 
що студенти ГАФК СНАУ завжди мо-
жуть розраховувати на консультації 
фахівців компанії. 

Далі викладач Дмитро Петрачен-
ко розповів першокурсникам про 
особливості навчання на відділенні 
агроінженерії в умовах воєнного 
стану та продемонстрував, як кори-
стуватися сайтом, де шукати ту чи 
іншу інформацію. 

❞ Вдосконалення матеріаль-
но-технічної бази відді-

лення агроінженерії дозволило 

Надійне партнерство не підвладне часу й обставинам
Під час кураторської години студенти 11АІ та 12АІ груп зустрілися з digital-
маркетологом ТОВ «КУН-Україна» Вікторією Руденко

викладачам коледжу розроби-
ти та впровадити до освітньої 
програми навчальні методичні 
посібники, що відчутно підви-
щило якість знань, – наголоси-
ла Вікторія Руденко. – Загалом 
через навчальний центр KUHN 
пройшли навчання близько 300 
студентів, які крім теоретичних 
знань отримали ще й практичний 

досвід. Частина з них брала участь 
навіть у відновлюванні технічного 
стану та товарного вигляду трьох 
одиниці техніки KUHN, потім 
задіяних у демопоказах.


